
BUSINESS LADIES DAY 
PROGRAM: 

 

13.30 Príchod účastníčok podujatia  

 

14.00 Privítanie hostí  

14.15 – 15.30  Panelová diskusia s LADIES BUSINESS LEADERS na tému:  

„Women in leadership“ 

 

• Naďa Hartmann 

managing director, G4S Secure Solutions (SK), a.s. 
 

Naďa Hartmann je generálnou riaditeľkou spoločnosti G4S a je zodpovedná za riadenie všetkých 

obchodných línií spoločnosti na území Slovenskej republiky. Okrem skúseností v oblasti 
všeobecného manažmentu, má Naďa skúsenosti a vzdelanie z Veľkej Británie v oblasti ľudských 

zdrojov a práva so zameraním na obchodné záležitosti a zmluvné rokovania. Počas svojej 

profesionálnej kariéry bola zodpovedná za projekty v oblasti reštrukturalizácie podnikov, fúzie a 

akvizície, krízový manažment a zvyšovanie obratov a ziskovosti. 

 

• Nicci Cook  

riaditeľka ľudských zdrojov, Jaguar Land Rover Slovakia 
 

Nicci Cook je riaditeľka oddelenia ľudských zdrojov v nitrianskom závode Jaguar Land Rover na 

Slovensku. Je zodpovedná za vedenie všetkých aspektov ľudských zdrojov a podnikovej kultúry. 
Nicci začala svoju kariéru v spoločnosti Jaguar Land Rover v roku 2010, keď prevzala úlohu 

senior partnera ľudských zdrojov a bola zodpovedná za celkový priebeh personálnych procesov. 

Má za sebou viac ako 20 rokov skúseností a pracovala na viacerých vedúcich pozíciách, kde 

dohliadala na projekty zo všetkých oblastí ľudských zdrojov. Za jeden zo svojich najväčších 
úspechov považuje založenie štipendia Ženy vo vede a technike v spoločnosti Jaguar Land Rover. 

Cieľom tejto iniciatívy je podporiť mladé inžinierky. Nicci získala niekoľko odborných 

kvalifikácií v oblasti personalistiky a je držiteľkou titulu Master of Arts v odbore riadenia 
ľudských zdrojov na Univerzite vo Wolverhamptone. Vo svojom voľnom čase sa rada venuje 

športu. Obzvlášť jazdectvu, v rámci ktorého pravidelne súťaží v tzv. eventingu, v oblastiach 

výdrže, cross country, skákania a drezúry koní. Od svojho príchodu na Slovensko v roku 2015 sa 

učí po slovensky. V súčasnosti žije na Slovensku. 

• Alexandra Habeler-Drabek  

členka predstavenstva, Slovenská sporiteľňa, a.s. 

 
Alexandra Habeler-Drabek je od roku 2017 členkou predstavenstva a CRO Slovenskej sporiteľne, 

a.s., zodpovednou za úverové a trhové riziko, riziko likvidity ako aj právne služby a compliance. 

Je členkou rôznych orgánov a výborov v rámci Erste Group.  
V predchádzajúcom období Alexandra vykonávala viacero vedúcich funkcií v oblasti 

schvaľovania úverových transakcií, reštrukturalizácie a workoutu v Erste Bank Österreich a 

Unicredit Bank Austria a v 2013 prevzala celoskupinovú zodpovednosť za komplexné riadenie 

strategického a operačného rizika v rámci Erste Group. Je vydatá a má 14 ročného syna. 

 
 
 
 
 



• Daniela Schlattl 
konateľka spoločnosti voestalpine Slovakia, s.r.o. 

 

Daniela Schlattl pôsobí v oceliarskom priemysle už od roku 1998. Počas práce na plný úväzok v 
oblasti marketingu a predaja pre rakúsku spoločnosť vyrábajúcu fasádne a obkladové systémy, 

ako aj stropné panely, študovala podnikovú ekonómiu (najskôr obchodná a potom 

národohospodárska ekonómia) na Univerzite Johannesa Keplera v Linci, ktorú úspešne 
absolvovala v roku 2006. V tom istom roku začala pracovať pre rakúsku skupinu voestalpine so 

zameraním na strategický marketing a bola tiež vedúcou tímových projektov, napr. veľký projekt 

„greenfield“. V roku 2011 sa vrátila späť do oblasti predaja: najprv v Linci v Rakúsku a vo 
Veľkej Británii so zameraním na predaj hrubých plechov pre ropovody a plynovody a ťažobný 

priemysel a v roku 2014 ako konateľka spoločností voestalpine v Maďarsku a na Slovensku. 

• Magdaléna Kardošová 

predajca osobných vozidiel, Motor-Car Bratislava, spol.s r.o. 
 

Magdaléna Kardošová sa narodila v znamení Blížencov a odjakživa jej záležalo na spokojnosti 

ľudí. Po štúdiu na univerzite Komenského pôsobila od r.2007 v hoteli Crowne Plaza vo sfére 
predaja a event manažmentu. Počas rodičovskej dovolenky spoluzakladala a viedla rodinné 

centrum „Dlháčik“ v Bratislave. Vytvorila tím šikovných mamičiek, ktoré pokračujú v činnosti 

centra doteraz. V roku 2014 sa rozhodla pre radikálnu zmenu. Ako spokojná klientka Mercedes-
Benz vstúpila do predajného tímu Motor-Car Bratislava do divízie nových vozidiel Mercedes-

Benz a v súčasnosti je ako jediná „predajkyňa“ športových modelov Mercedes-AMG v 

certifikovanom AMG centre Bratislava-Lamač. Svoje poznatky prehĺbila v rámci certifikácie a na 

školeniach priamo v Stuttgarte, v Affalterbachu i vo Švédsku. Má 35 rokov a je vďačná za dar 
skvelej rodiny a vysnívanej práce. Spokojnosť a úsmev je to, čo rada šíri ďalej. 

 

15.30 pauza 

 

15.45 OTVORENIE SÉRIE PREDNÁŠOK A TRÉNINGOV 

 

15:45 – 16:15 "Má Vaše správanie negatívny vplyv na Vašu cestu k úspechu a vodcovstvu?" 

(PREDNÁŠKOVÁ MIESTNOSŤ A NA PRÍZEMÍ) 

• Susan Laverick – House of Beaufort - medzinárodné školenie a tréningové poradenstvo so 

špecializovanou platformou pre profesionálny rozvoj žien 
 

Táto interaktívna prezentácia, založená na skúsenostiach s koučovaním viac ako 100 žien na 
celom svete, skúma niektoré typické vzory správania a prekážky, ktoré môžu vzniknúť počas 

cesty žien k úspechu v kariére. Následné interaktívne cvičenie povzbudí účastníčky, aby kriticky 

premýšľali o tom, ako ich vlastné "správanie", napríklad zápas o uznanie úspechu, môže mať 
vplyv na ich celkový úspech - či už ide o vedúce postavenie alebo ďalší cieľ v kariére. Na konci 

prednášky získajú účastníčky okamžite aplikovateľné stratégie na riešenie otázky "Čo mi bráni v 

napredovaní?". 

15:45 – 16:15 "Ako sa stať úspešnou ženskou leaderkou v rôznych kultúrach?"  

(PREDNÁŠKOVÁ MIESTNOSŤ B NA 1. POSCHODÍ) 

 

• Eva Gáboríková – Consulting for Growth s.r.o. 

Prednáška poskytne odporúčania, ako porozumieť kultúre Vašich obchodných partnerov a 

vytvoriť vysoko efektívne medzikultúrne pracovné prostredie. Kľúčový dôraz bude na zdieľanie 

tipov, ako vedúci lídri rozvíjajú svoje medzikultúrne schopnosti a stávajú sa úspešnými v 
rôznych kultúrach.  



Eva Gáboríková je špičkovým manažérom a konzultantom medzikultúrneho manažmentu a 

rokovaní. Radí generálnym riaditeľom, vedúcim predstaviteľom a manažérom najväčších 

medzinárodných spoločností, aby zaviedli nové vízie a stratégie v multikultúrnom 
podnikateľskom prostredí. Trénovala vedúcich pracovníkov v Európe, Ázii a USA. 

 

16:15 – 16:45 "Čaro čínskej kaligrafie: Storytelling & komunikácia" 

(PREDNÁŠKOVÁ MIESTNOSŤ A NA PRÍZEMÍ) 

 

• Marián Chrvala –  kouč, Strategist & Consultant, zakladateľ TALKFLOW®, lektor slovenčiny 

a angličtiny, Branding & CX Advisor 
 

Tuš, kameň, papier a štetec. 

Ak si myslíte že máte obrovskú dávku trpezlivosti, vyskúšajte si Čínsku kaligrafiu a uvidíte.  

Odhaľte ako tisíce rokov staré znaky ovplyvňujú vašu komunikáciu vo svete biznisu. Marián 
Chrvala je vášnivým rečníkom. Keď nie je v práci, zistíte, že praktizuje čínsku kaishu kaligrafiu, 

pripravuje sa na ďalšiu lezeckú expedíciu alebo intenzívne číta knihy a snaží sa zistiť, ako zlepšiť 

komunikačné schopnosti svojich klientov. Každý deň trávi dve hodiny čítaním štúdií najnovších 

trendov, článkov, faktov, teórie, údajov z oblasti obchodnej komunikácie. Absorbuje to, čo je 

užitočné, vyradí to, čo nie je, a pridáva to, čo je jedinečné jeho. 

 

16.45 pauza (Coffe and cake) 
 

 

17:00 – 17:30 "Vnútorný potenciál na 100% využitý v práci" 

(PREDNÁŠKOVÁ MIESTNOSŤ A NA PRÍZEMÍ) 

 

• Zuzana Záhradníková – Career Spring s.r.o. 

 

Zuzana Záhradníková pôsobila viac ako 15 rokov v medzinárodných IT korporáciách ako Senior 
manažérka, mentorka, trénerka a facilitátorka. U posledného zamestnávateľa viedla Talent modul 

pre kľúčových zamestnancov firmy s potenciálom na manažérske pozície, ktorý bol zverejnený aj 

v časopise Forbes. Bola inšpiratívnou spíkerkou na tému TALENT na TEDx konferencii, v IBM, 
Maxman Consultants, nadácii PONTIS, materských centrách a viacerých stredných a vysokých 

školách. Dnes je majiteľkou firmy Career Spring s.r.o. a naplno sa venuje svojej vášni a tou je 

prinášať klientom záhradu ich talentov, silných stránok, schopností a zručností. Verí v motto: Ak 

budete rozvíjať svoje slabé stránky budete priemerné, ale ak budete rozvíjať svoje silné stránky 
môžete byť výnimočné. 

 

17:00 – 17:30 "Reč tela"  

(PREDNÁŠKOVÁ MIESTNOSŤ B NA 1. POSCHODÍ) 

 

• Monika Stehlíková –  BodyTalks 

Špičková odborníčka na reč tela a vedomú prácu s pohybom. Od roku 1996 vedie workshopy, 

tréningy a individuálne konzultácie zamerané na osobnostný rast svojich klientov. Má ukončenú 

psychológiu, tanečno-pohybovú psychoterapiu, improvizácie v pohybe, symboliku tela a mnohé 

prístupy práce s telom. Na Slovensku udáva trend ako pracovať s rečou tela. Je ním autenticita. 
Je autorkou knihy Tajomstvo reči tela. 
 

 

 

 

 



17:30 – 18:00 "Esenciálne oleje – zasvätenie do používania" 

(PREDNÁŠKOVÁ MIESTNOSŤ A NA PRÍZEMÍ) 

 

• Larisa Raková – doTERRA 

Larisa Raková už niekoľko posledných rokov žije oveľa zdravší a šťastnejší život, lebo žije a 

pracuje s produktami spoločnosti doTERRA. O výhody z používania esenciálnych olejov sa rada 
podelí s každým vo svojom okolí. Dnes s Vami! Esenciálne oleje doTERRA sú skvelou 

alternatívou k syntetickým liekom, sú bezpečné, efektívne a nemajú vedľajšie účinky. Ide o oleje 

100% prírodné najvyššej terapeutickej triedy. Práve ich čistota a kvalita je zárukou bezpečného 
použitia bez vekového obmedzenia. Oleje možno používať aromaticky, masážne a niektoré aj 

vnútorne. A kvapkou po kvapke meniť život k lepšiemu. 

 

15:00 - 18:30 KOUČOVACIA ZÓNA – prihlasovanie na registrácii 
 

• Dagmar Keryová a Ľubica Takáčová 
 

Dagmar Keryová je medzinárodne certifikovaná Co-Active  koučka, facilitátorka a trénerka. 

Venuje sa oblasti leadershipu, podporuje ľudí v ich osobnom živote a vo firemnom prostredí, aby 
si našli také smerovanie, uplatnenie v práci, kde budú môcť využiť svoju jedinečnosť a rozvinúť 

svoj potenciál. S viac ako 16-timi rokmi skúseností v komunikačnom biznise a vlastným 

podnikaním, má veľa osobných skúseností s nastavovaním stratégie, s krízovou, internou 
komunikáciou, formulovaním kľúčových myšlienok a prípravou manažérov na verejné 

vystúpenia. S klientmi už viac ako 9 rokov pracuje formou individuálneho koučingu, tímového a 

skupinového koučingu, vedie tréningy, workshopy pre veľké skupiny aj menšie tímy. Zameriava 
sa na nastavenie tímovej práce. Má odkoučovaných viac ako 1300 hodín prevažne v 

spoločnostiach s technickým zameraním, výrobe, či IT. Viac ako 6 rokov pracuje v boarde ICF 

Slovak Chapter, v rokoch 2014-2016 ako prezidentka. Dagmar spolutvorí Mysliteľňu - 

výnimočný koncept rozvoja jednotlivcov a tímov a súčasne aj fyzický priestor so svojím géniom 
loci.  Koučuje v slovenskom a anglickom jazyku. 

 

Ľubica Takáčová je certifikovaná koučka (ACC - certifikát ICF) a zakladateľka spoločnosti Life 

Up. S vyše 18-ročnými skúsenosťami v oblasti práce s ľuďmi sa zaoberá rozvojovom a 

vzdelávaním ľudí a zdokonaľovaním ich potenciálu. Pred založením vlastnej spoločnosti 

pracovala v oblasti vzdelávania a HR, kde sa začala viac zaoberať otázkou, čo ľudí motivuje 

dosahovať lepší výkon a čo ich motivuje stať sa úspešnými. A práve táto vlastnosť človeka má 

neuveriteľný rozmer, o čom sa denne vo svojej práci presviedčam. Koučing vníma ako najlepšiu 

cestu individuálneho rozvoja a zvýšenia celkovej kvality života človeka, pretože pozitívny dosah 

koučingu u klientov spočíva v procese slobodného rozvoja na základe práce na sebe, na svojich 

zručnostiach, schopnostiach a osobnostných kvalitách. Medzi jej stálych klientov patria 

spoločnosti ako Lidl SR, ČSOB, Davinci software, Adastra, Penta, Dôvera, Marco Mirelli, 

Generali Poisťovňa a iné. Jej obľúbeným krédom je „Človek je taký šťastný a spokojný, ako sa 

sám rozhodne!“. 

 

15:00 – 18:30  SPRIEVODNÝ PROGRAM – WORKSHOPY, VÝSTAVY   

 
Počas celého dňa máte možnosť nahliadnuť do jednotlivých workshopov 

a výstav a  čaká na Vás bohatý program s prekvapeniami. 
 

18:30 – 20:30 BUSINESS COCKTAIL A ZLOSOVANIE CIEN  

 



Podujatím Vás sprevádza moderátorka Vera Wisterová. 

 

 

 

 

 

     
 
 

 

 
 
 

 

 
 

 

     
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
  

 

 

 

 

 
 

 

 

 


